
  КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
 

Рішення 
 

Про внесення змін  

до Переліку природоохоронних заходів на 2021 рік 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», 

Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням 

Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VІІІ (зі змінами), розглянувши 

подання Київської обласної державної адміністрації, враховуючи висновки і 

рекомендації постійних комісій Київської обласної ради з питань екології, 

природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії 

на ЧАЄС та інших надзвичайних ситуацій, з питань соціально-економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-

інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв’язків та фінансового 

забезпечення розвитку області, з питань бюджету та фінансів, з метою 

сприяння у реалізації заходів, передбачених програмами природоохоронного 

спрямування, Київська обласна рада вирішила: 

 

1. Внести зміни в додаток 1 «Перелік природоохоронних заходів на 2021 

рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища», затвердженого рішенням Київської 

обласної ради від 24.12.2020 № 028-01-VІІІ (зі змінами), а саме:  

1.1. У розділі 1 «Головний розпорядник коштів і замовник робіт - 

департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної 

адміністрації» у підрозділі І «Програма охорони довкілля та раціонального 

використання природних ресурсів Київської області на 2019-2022 роки» у 

пункті 4 змінити суму з 5000,0 тис. грн. на 2500,0 тис. грн. та у пункті 8 з  

1500,0 тис. грн. на 4000,0 тис. грн.; 

1.2. Доповнити пунктом 2 підрозділ І «Програма «Питна вода Київщини на 

2017-2021 роки»  розділу 3 «Головний розпорядник коштів і замовник робіт - 

департамент житлово-комунального господарства та енергоефективності 

Київської обласної державної адміністрації» такого змісту: «Нове будівництво 

напірного трубопроводу господарсько-побутової каналізації від КНС в с. Ревне 

до точки скиду біля с. Мартусівка, Бориспільського району, Київської області» 

- 5495,098 тис. грн. 
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1.3. У розділі 5 «Головний розпорядник коштів - департамент житлово-

комунального господарства та енергоефективності Київської обласної 

державної адміністрації. Одержувач коштів та замовник робіт – Українське 

водопровідно-каналізаційне підприємство» у підрозділі І «Програма «Питна 

вода Київщини на 2017-2021 роки» пункт 1 виключити, пункт 2 вважати 

пунктом 1, змінивши суму з 4342,415 тис. грн. на 3751,752 тис. грн. 

 

2. Додаток 1 «Перелік природоохоронних заходів на 2021 рік, що 

фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища» викласти у новій редакції, що додається. 

 

3. Департаменту фінансів Київської обласної державної адміністрації при 

внесенні змін до обласного бюджету на 2021 рік врахувати, за поданням 

головного розпорядника коштів, потребу у видатках на реалізацію заходів 

програм природоохоронного спрямування згідно з Переліком 

природоохоронних заходів на 2021 рік, що фінансуються за рахунок коштів 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, та 

Переліком природоохоронних заходів на 2021 рік, що фінансуються за рахунок 

коштів обласного бюджету Київської області. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, 

водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЄС та інших надзвичайних 

ситуацій і заступника голови Київської обласної ради Семенову Т.М. 

 

 

Голова                            Наталія ГУНЬКО 

 

 

м. Київ 

09 вересня 2021 року 

№ 123-05-VІІІ 


